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ΦΥΣΙΚΗ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗΣ 

ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 

 

Θέµα Α 

 

Α1.  γ 

Α2.  γ 

Α3.  δ 

Α4.  γ 

Α5.  α. Σ  ,  β. Λ  ,  γ. Σ  ,  δ. Λ  ,  ε. Σ 

 

 

Θέµα Β 

 

Β1.  α) Η σωστή απάντηση είναι το ii . 

β) 
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B2.   α) Η σωστή απάντηση είναι το iii  . 
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Άρα { }N 6 , 5 , 4 , 3 , 2 , 1 , 0 ,1 , 2 , 3 , 4 , 5= − − − − − −  . Τελικά 12 σηµεία . 
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Β3.     α) Η σωστή απάντηση είναι το ii . 

β) Εφαρµόζω Α.∆.Σ. . για την κρούση . 
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τελ. αρχ .
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Θέµα Γ  

 

Γ1 . 

 

Για την ελαστική κρούση Σ1-Σ2 . 
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ΘΜΚΕ για Σ1 µέχρι λίγο πριν τη κρούση µε Σ2 . 
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Γ2 . 

2 ' 2

1 1 1 1

1
2

1 1

2 ' 2

1 1
1 2

1

1

1

1 1
m u m u

2 2% 100
1

m u
2

u u
% 100

u

90 10
% 100

90

800
%

9

−
∆Κ =

−
∆Κ =

−
∆Κ =

∆Κ =

 

 

Γ3.  1 2t t t= +  

1 1 1

Τ µΝ µ m g mα a 5
sm Ν m

⋅ ⋅/= = = ⇒ =  

1 0 1υ υ αt= −  

13 10 10 5 t⋅ = − ⋅  

19,6 10 5 t= − ⋅  

1 10,4 5 t t 0,08= ⋅ ⇒ =  

1 2 2 2 1 2

3,2
0 υ αt t t 0,64 t t t 0,72

5
′= − ⇒ = ⇒ = ⇒ = + =  s 

 

Γ4. 
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∆.     

 

    ΣΧΗΜΑ 

 

 

 

∆1.  

Για την µεταφορική κίνηση : ( )x cm στ cmΣF M α Mg ηµφ Τ Μ α 1= ⋅ ⇒ ⋅ − = ⋅  . 

Για την περιστροφική κίνηση : ( )2

κ αγ στ

1
Στ Ι Τ R M R αγ 2

2
= ⇒ ⋅ = ⋅ ⋅ ⋅  . 

Όµως ( )cmα αγ R 3= ⋅  . 

( )στ cm

1
T Μα 4

2
= ⋅  . 

Από ( )1  και ( )4  : 
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∆2.  
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∆3.       

 

ΣΧΗΜΑ 

 

 

Περιστροφική κίνηση κάνει µόνο ο κοίλος κύλινδρος µε 
4
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1 r
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 
= ⋅ ⋅ ⋅ − 

 
 . 

Για µεταφορική κίνηση : ( )cm στ cmΣ Fx M α M g ηµφ Τ Μα 1′ ′ ′⋅ = ⋅ ⇒ ⋅ − =  . 

Για περιστροφική κίνηση : 
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∆4.  Για 
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